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VÝROČNÁ SPRÁVA O DUCHOVNOM ŽIVOTE CZ ECAV ZÁRIEČIE  
ZA ROK 2025 

 
 

BOHOSLUŽOBNÝ ŽIVOT 
 
SLUŽBY BOŽIE   

Hlavné služby Božie 

Hlavné služby Božie začínali v Záriečí v nedeľu o 9:30 a v Zbore o 11:00 (príležitostne 

o 8:00). Hlavné SB v Záriečí sa počas roka konali 77 krát, v Zbore 45 krát. Priemerná účasť na 

službách Božích bola v roku 2025 83 ľudí v Záriečí a 20 ľudí v Zbore.  

V advente a pôste sa konali nešporné služby Božie s Večerou Pánovou v Mestečku, 

v Dubkovej, na Lúkach a vo Vydrnej. Počas pôstu sa konali večerné služby Božie uprostred 

týždňa. V advente to boli adventné zastavenia s chválami, modlitbami a duchovným slovom. 

Božím slovom počas tohto roka slúžili: Timotej Devečka, Simona Devečková. Raz 

zastupoval na SB Ondrej Rišiaň. Dva krát sa konali čítané služby Božie – slovom Božím 

poslúžili: Pavol Bednárik a Laura Bialoňová.  

Kantorskú službu vykonával Marek Mikáč. Zastupovanie zabezpečoval najmä Michal 

Gabčan, ale aj Samuel Boško, Martin Ragula, Lujza Bialoňová. Počas roka 2025 sa konali aj 

pobožnosti v CSS Chmelinec v Púchove, ktoré striedavo zabezpečujú: Dušan Cina, Timotej 

Devečka a Peter Fabok.  

VEČERA PÁNOVA 

Večera Pánova v Záriečí bola prislúžená 13 krát, z toho 3 krát počas služieb Božích. 

V Zbore bola VP prislúžená 3 krát.  

K Večeri Pánovej v Záriečí pristúpilo v roku 2025 538 ľudí, z toho 205 mužov a 333 

žien. K Večeri Pánovej v Zbore pristúpilo 89 ľudí, z toho 15 mužov a 74 žien.  

Na nešporných službách Božích pristúpilo k Večeri Pánovej 30 mužov a 61 žien. VP 

v domácnosti bola prislúžená 8 ľuďom – jednému mužovi a siedmym ženám. 

Spolu k VP pristúpilo 726 ľudí; z toho 251 mužov a 475 žien.  

Ďakujeme tým, ktorí pomáhajú pri príprave služieb Božích, pri upratovaní, kúrení, ale 

aj všetkým, ktorí akoukoľvek mierou prispeli ku konaniu bohoslužobného života.  

ADMINISTRATÍVNA ČINNOSŤ 

 Ďakujeme všetkým, ktorí vyberali cirkevnú daň od členov cirkevného zboru. Vážime si 

ich ochotu a nasadenie.  
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Dôležitú poštu evidujeme priebežne. Žiadna úradne nevybavená pošta nie je evidovaná. 

Ostatné administratívne záležitosti sa uzatvárajú ku koncu mesiaca. Vedenie matrík je 

zabezpečované kňazom a k 31. decembru príslušného roka sú matriky pravidelné uzatvárané. 

V CZ ECAV Záriečie sme začali s vedením papierovej kartotéky. Je potrebné v blízkej 

dobe previesť tieto údaje do nového elektronického systému EIS, ktorý bude okrem iného 

obsahovať aj zoznam všetkých členov. Bude tiež potrebné osobne vyzvať neplatičov a poprosiť 

ich o úhradu a podporu zborového života, alebo ich vyzvať, aby sa k členstvu v cirkevnom 

zbore vyjadrili.  

Zborové presbyterstvo zasadalo v roku 2025 tri krát; tvorí ho 25 členov.  

 

KRSTY: V roku 2025 bolo pokrstených 11 detí – 7 chlapcov a 4 dievčatá. 

KONFIRMÁCIA: konfirmovaných bolo 14 detí – 6 chlapcov a 8 dievčat.  

SOBÁŠE: sobášené boli dva manželské páry. 

POHREBY: 22 pohrebov. 13 mužov a 9 žien. 

VSTUP A VÝSTUP DO/ZO ZBORU: traja členovia pristúpili do CZ, jeden sa odhlásil. 

BESIEDKA V ZÁRIEČÍ 

Aj v roku 2025 pokračovali stretnutia najmenších detí počas služieb Božích. Každá prvá 

nedeľa v mesiaci však bola ponechaná priestoru pre návštevu služieb Božích. Tešíme sa, že 

i počet detí, ktoré prichádzajú na besiedku sa pomaličky zvyšuje. Pravidelne sa stretáva 

približne 10 detí, avšak členov by sme narátali oveľa viac s vekovým rozpätím 2 až 11 rokov. 

O prípravu tém sa pravidelne starajú Zuzka Ofúkaná, Miriam Albertová a Ivanka Klanicová. S 

kreatívnymi činnosťami nám pomáha Peťka Janíčková. Počas roku 2025 sme preberali najmä 

misionárske príbehy, ktoré boli ako pre malé, tak i pre väčšie deti mimoriadne pútavé a zároveň 

prakticky svedčili o Božej láske a Jeho reálnej prítomnosti.  

Viaceré deti s rodičmi sa v minulom roku zúčastnili aj obľúbeného rodinného tábora 

v Račkovej doline.  

Pestré vekové zloženie návštevníkov vyžaduje rozmanitý prístup a prípravu, aby bolo 

Božie slovo prinesené primerane potrebám každého, kto prichádza. Modlíme sa za Božie 

vedenie, za upevnenie počutého slova v deťoch aj rodičoch, aj za ďalšieho spolupracovníka do 

besiedky, ktorý by mal srdce pre prácu s deťmi :).  

Zuzana Ofúkaná 

BESIEDKA V ZBORE 

V Zbore sa stretávajú deti a rodičia na nedeľnú besiedku, ktorá funguje v nedeľu, 

v dohovorenom čase. Čas upravujeme podľa potreby. Raz za mesiac sa konajú rodinné chvály, 
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kde oslavujeme Pána Ježiša dospelí aj deti spoločne. Zvyčajne v čase od 16:00 do 18:00. Deň 

chvál je vždy vyhlásený v kostole. 

Každé leto sa koná rodinný tábor. Zídu sa tu rodiny s deťmi od 0 rokov. Spoločne sa 

venujeme Božiemu slovu, chválam, modlitbám, ale tiež hrám, bicyklovaniu, turistike, výletom.  

Katarína Valková 

DORAST 

Uplynulý rok bol pre náš dorast naozaj bohatý – na stretnutia, zážitky, smiech, ale aj na 

hlboké rozhovory a duchovné povzbudenie. S vďačnosťou sa obzeráme späť a ďakujeme Bohu 

za každé dieťa, každého mladého človeka a za všetky príležitosti, ktoré sme mohli spolu prežiť. 

V apríli, 11. – 13. 4., sme mali dorastovú víkendovku From Darkness to Light. Spoločne sme 

sa zamýšľali nad tým, čo znamená vychádzať z tmy do svetla a nechať Boha vstupovať do 

našich životov. Program obohatili aj tri videá Full of Eyes, ktoré nás viedli k zamysleniu a 

otvoreným rozhovorom. 

Počas leta, 9. – 14. 8., sme sa stretli na dorastovom tábore Be the Light. Hlavnou témou 

bolo, ako byť svetlom v každodennom živote a ako toto svetlo šíriť ďalej medzi ľudí okolo nás. 

Nechýbali hry, zábava, spoločný čas, ale aj priestor na otázky, zdieľanie a duchovný rast. 

Rok sme zakončili zimnou víkendovkou LoveMode ON v termíne 11. – 14. 12., kde sme 

sa venovali témam vzťahov. Hovorili sme o živote single, o partnerstve, rozchodoch, čistote, 

ale aj o manželstve. Bol to veľmi otvorený a cenný čas, v ktorom zaznelo veľa úprimných 

otázok aj odpovedí.  

Okrem týchto väčších akcií sme mali aj množstvo menších stretnutí. Spoločne sme si 

užili LAN PARTY, kde sme dva dni hrali počítačové a spoločenské hry. Na konci školského 

roka sme boli kempovať vo Varíne, kde sme počuli svedectvá o vystupovaní z komfortnej zóny. 

Skúsili sme si bouldering, boli sme sa kúpať v Predmieri, mali sme dorast spojený s rodičmi, 

vianočný dorast s výmenou darčekov a ešte mnoho ďalších spoločných chvíľ. 

Za všetko toto sme veľmi vďační. Ďakujeme Bohu za Jeho ochranu, vedenie a 

požehnanie, za každé stretnutie, ktoré sme mohli mať, a za to, že môžeme byť svedkami toho, 

ako mladí ľudia rastú – nielen vo vzťahoch medzi sebou, ale aj vo vzťahu k Nemu. Tešíme sa 

na to, čo nás čaká ďalej.  Stretávame sa každý piatok o 17:30 v hrade. 

Miroslava Katreňáková 

(Re)Štart 

Mládežnícke spoločenstvo (Re)Štart sa v roku 2025 pravidelne stretávalo a vytváralo 

priestor pre mladých vo veku 15 – 25 rokov. Stretnutia prebiehali počas celého roka každú 

sobotu o 18:30. Rok sme začali silvestrovskou víkendovkou, kde sme sa venovali postave 
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proroka Daniela a téme kompromisov vo viere. V letnom období sa uskutočnil mládežnícky 

tábor „Stojím, ale kde?“, zameraný na otázky identity, pochybností, porovnávania a 

rozhodovania. Popri duchovnom programe sme počas roka organizovali aj rôzne spoločné 

aktivity (Jump Aréna, kino, fitko, opekačka, vatra), ktoré pomáhali budovať vzťahy a 

spoločenstvo. Mládež tak mala možnosť rásť nielen vo viere, ale aj v medziľudských vzťahoch. 

Martin Martiško 

ROYAL RANGERS 

Každú sobotu o piatej hodine sa stretávajú na fare kresťanskí skauti pod 

hlavičkou medzinárodnej služby Royal Rangers. V roku 2025 sa nám podarilo z Božej milosti 

postaviť vlastný tábor na lúke na Bukovinách, pomôcť nám prišli bratia a sestry z nášho aj z 

okolitých zborov. Stavbu viedol veľmi zručný brat Rado Baranec. Tábora sa zúčastnilo 50 detí 

a 22 dospelých. Na sobotňajších stretnutiach sa učíme vždy niečo nové, od januára to je práca 

s kompasom. Heslom rangera je byť vždy pripravený, pomáhať slabším a slúžiť Bohu. 

Pozývame všetky deti, ktoré sa zaujímajú o prírodu, aby sa k nám pridali v sobotu o piatej.   

Ondrej Török 

CHVÁLY A MODLITBY V ZÁRIEČÍ 

V Záriečí sme sa na spoločných chválach a modlitbách stretávali každú druhú stredu 

v mesiaci. Od septembra to bola tretia nedeľa v mesiaci o 17:00. Stretávali sme sa v letných 

mesiacoch v kostole, v chladnejších v zborovej miestnosti na fare.  

CHVÁLY V ZBORE 

 Približne raz za mesiac – zvyčajne v prvú nedeľu v mesiaci – sa konajú chvály aj 

v Zbore, ktoré tiež predstavujú požehnaný čas pri oslave Hospodina a spoločnom vyvyšovaní 

Jeho mena; pri spoločných modlitbách i Božom slove.  

MAMIKLUB 

 Od októbra tohto roku sme začali so stretávaním mamičiek, ktoré sú na materskej 

a rodičovskej dovolenke. Stretnutia prebiehajú každú stredu od 9:00 do 11:00 v besiedkovej 

miestnosti na fare v Záriečí. Spoločne sa zdieľame, preberáme krátke duchovné zamyslenia, 

diskutujeme; pre deti je vždy pripravený krátky program, ktorý zahŕňa biblický príbeh, detskú 

pieseň a modlitbu. O vedenie Mamiklubu sa stará Simona Devečková a Barbora Valková.  

ŽENY ŽENÁM 

V tomto roku sme začali aj s biblickým štúdiom pre ženy – každú prvú a tretiu stredu 

v mesiaci o 17:00 v zborovej miestnosti na fare v Záriečí. Prebehlo niekoľko stretnutí, na 

ktorých sme preberali biblické ženy Starej zmluvy.  

HUDOBNÝ TÍM 
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 Počas tohto roka vznikol aj nový hudobný tím, ktorý pozostáva z hudobníkov ochotných 

slúžiť najmä na rodinných SB, ale aj na iných aktivitách v CZ ako je napr. Modlitebný týždeň 

či Zborový deň.  

HLAVNÍ VEDÚCI 

 Snažíme sa o pravidelné stretávanie hlavných vedúcich jednotlivých služieb (Detská 

besiedka v Zbore a v Záriečí, Dorast, Reštart, Royal Rangers, Mamiklub, Ženy ženám). Cieľom 

týchto stretnutí je vzájomné zdieľanie, časová príprava aktivít na najbližšie obdobia, ale aj 

vzájomné prepájanie jednotlivých služieb a ich napojenie na cirkevný zbor. 

TÁBORY 

 Počas leta prebiehali tieto tábory: rodinný tábor, detský tábor, dorastový tábor, klubový 

(mládežnícky) tábor a tábor Royal Rangers.  

INÉ AKTIVITY 

Recitál (Marek Mikáč) – 21.04.2025 

Diamantová konfirmácia – 22.06.2025 

Zborový deň (hosť: Vladimír Boško) – 12.10.2025 

Srdce chvály, myseľ služby – večer modlitby, zdieľania a vízie (hosť: Ondrej Grencik) – 

23.11.2025 

Kreatívne adventné popoludnie – 6.12.2025 

Vianočný príbeh v kostole pre deti zo škôlok – 18.12.2025 

Koncert Duo di Vento – 20.12.2025 

Vianočné chvály a príbehom pre deti – 28.12.2025 

SOCIÁLNE SIETE  

 Aj internet je miestom, kde môžeme pridávať aktuálne informácie o dianí CZ. 

K dnešnému dňu máme na facebookovej stránke približne 1468 sledovateľov. V tomto roku 

sme začali aj so zdieľaním aktuálnych informácií na Instagrame, kde sa nachádza prevažne 

mladá generácia. Sleduje nás 175 ľudí. Niekoľko videí pribudlo aj na Youtube stránke nášho 

CZ. Aktívne funguje aj webová stránka cirkevného zboru, na ktorej sa nachádzajú aktuálne 

informácie o jeho dianí.  

OZ LA-VI-NA 

V uplynulom roku bolo občianske združenie LA-VI-NA opäť prijímateľom podielu zo 

zaplatenej dane z príjmu. Sme radi, že sa tieto financie môžu týmto spôsobom zbierať a môžeme 

tak aj tento rok podporiť letné tábory besiedky, RR, dorastu a aj nakúpiť nejaké materiálne 

vybavenie pre zbor. Mimoriadne finančné prostriedky získalo združenie aj vďaka aktivite brata 

Ondreja Töröka cez nadáciu PONTIS, pričom tieto boli účelovo viazané na aktivity RR. 
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Ján Behro 

PRENÁJOM BYTOV 

 I počas tohto roka boli byty nad farským bytom prenajímané, resp. užívané. Do konca 

augusta sa jeden byt prenajímal rodine Eštokovej; v druhom byte je od začiatku októbra 

ubytovaný dobrovoľník z Nemecka.  

VYUČOVANIE KONFIRMÁCIE 

 Vyučovanie konfirmácie prebiehalo v sobotu od 10:00 a od nového školského roku od 

9:00 v zborovej miestnosti na fare v Záriečí. 

VYUČOVANIE NÁBOŽENSTVA V ŠKOLÁCH 

 Náboženská výchova sa v rámci tohto CZ vyučuje na dvoch základných školách, konkr. 

Je to ZŠ Záriečie (59 žiakov – 5 vyučovacích hodín/týždeň) a ZŠ Lysá (9 – jedna vyučovacia 

hodina/týždeň). V tomto roku sme začali aj s vyučovaním náboženstva v jasliach v Záriečí.  

ŠTATISTIKA 

Podľa štatistiky za rok 2025 evidujeme 1438 členov, čo je o 9 členov menej ako v roku 

2024.  

ZÁVER 

Pamätajme na Kristovu milosť a pomoc, ktorú nám v predchádzajúcom roku 

preukazoval. Ďakujme za chvíle, v ktorých sme sa mohli stretávať sa pri Božom slove. Prosme 

o dar Ducha Svätého pre nás i našich blízkych. S Božou pomocou odvážne zvestujme Kristovo 

evanjelium celým svojim životom. Nech si nás On sám použije pre svoje dielo. Amen.  

 

Mgr. Simona Devečková, PhD. 

  zborová farárka CZ Záriečie 

 

V Záriečí, 16.01.2026 


